明慧週報

青岛版 | 第350期 2022年3月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》首发式27周年 全球发行40多语种译本

今年是法轮功创始人李洪志 先生的著作《转法轮》发行 27 周年。1995年1月4日,法轮功 创始人李洪志先生的主要著作 《转法轮》中文版首发式在北京 举行。法轮功也叫法轮大法。

法轮大法是由李洪志先生创编的佛家上乘修炼大法, "是同化宇宙最高特性'真、善、忍'为根本,以宇宙最高特性为指导,按照宇宙演化原理而修炼,所以我们修的是大法大道。"

据法轮大法网站统计,到目前为止,《转法轮》在全世界已经被翻译成 40 多种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下,了解生命真谛,同化"真、善、忍",通往返本归真的高层境界。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成,用通俗易懂的语言阐述"真、善、忍"最高法理,让各行各业各阶层的人都可以从中受益,使他们达到人心向善,身体健康,返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后, 迅速在中国各地传播开来,同时 弘扬到一百多个国家与地区,使 全世界超过1亿人身心受益。◇



▲海外数千名法轮功学员排字, 组成巨型书籍——《转法轮》。

领导说:

"因为你是有信仰的人"

【明慧网】我在幼年时期患上了风湿病,上学时期,从来没有上过体育课。结婚成家后,根本干不了体力活。十月初,就早早地穿上棉衣,五月初才敢脱棉衣,吃过各种风湿药,疼痛伴随我长大。

那是 1996 年的秋天,那年我才 26 岁,是我人生中最幸福的时刻,经人介绍喜得法轮大法,从此我无病一身轻。

从那时到现在,已是 25 年了,我告别打针吃药,被医学界定为顽疾的风湿病不翼而飞。健康的身体、愉悦的心情和年轻的形像见证了法轮大法的美好。五十多岁的人充满了活力,脚步轻盈、精神饱满,散发着年轻人的气息,这是周围人对我的评价。这一切美好都来自于法轮大法。

细心照顾婆婆

2020 年的春天,80 岁的婆婆到邻居家串门,不小心把大胯摔骨折了,躺在床上失去自理能力。平时,婆婆自己住,不愿和儿子一起生活。我主动搬去伺候婆婆,做饭、喂饭、接屎接尿。细心照顾。期间,大嫂(也是修大法的)下班后,有空就过来照顾婆婆。在我俩精心照料下,很快婆婆就能用助行器走路了。

我们这个和睦的大家庭在村里 是出了名的,大嫂和我两人被公认 是孝顺媳妇,婆婆逢人就夸两个媳 妇孝顺。因为我们是大法弟子。

领导说:"我对你的工作很放心,因为你是有信仰的人"

因我年轻时从事过医护工作,



我现在在一家养老机构上班。初期上班,工作轻松,后来由于人员调动,逐渐增加了多项工作内容,和我一起上班的同事对增加工作量很不满意,忿忿不平,工作消极。

而我兢兢业业地干好每一项工作,用大法的法理指导我的言行,善待每一位老人,经常和老人谈心,随时留意观察他们的生活动态,发现问题及时解决,给予帮助,让他们觉得象在家一样幸福。一位奶奶拉着我的手说:"我咋这幸运,在这遇见你这么好的人,太有福了,儿女也不过如此。"

我会理发,院里的老人都是我 无偿地为他们理发,给老人们提供 了很大的方便,老人们都很喜欢 我。院里的领导对我的工作很认 可,我的主管对我说:"我对你的 工作很放心,因为你是有信仰的 人。"

家人支持大法修炼

我在平时日常生活中,时时用师父的法归正自己。自从修炼法轮大法身体健康,丈夫和孩子都支持我修炼。孩子现在开车跑物流,因他从小就相信法轮大法,所以跑车很顺畅平平安安,收入也很好。◇

山东省女子监狱酷刑迫害法轮功学员

【明慧网】自 1999 年 7 月 20 日中共江泽民流氓集团疯狂迫害法 轮功以来,山东省女子监狱一直追 中共恶党迫害法轮功学员的犯人 中共恶党迫害法轮功学员的犯人 用各种卑鄙的手段摧残按照 用各种卑鄙的手段摧残按原 人、 善、忍做好人的法轮功学员,更有 多名因不放弃真善忍信仰的法轮、 致疯和被残害致死。

山东女子监狱的十一监区是集中关押法轮功学员的黑窝。这是一座独立的三层楼房加一个小院落,四周有铁网和电网,与其它楼区隔离。十一监区区长徐玉美是残酷迫害法轮功学员的主谋和刽子手,徐玉美在这个监狱十一、二年了,多年来积累了许多残忍的整人手段,她迫害法轮功学员特别残酷一一"只有你想不到的,没有她们做不到的。"有人如此评价。

监狱从各监区抽调集恶警和人高马大的刑事犯到十一监区充当打手和值岗人员。在徐玉美等恶警的策划、有意误导、教唆和高分减刑的利诱下,那些刑事犯丧尽了良知摧残法轮功学员,她们本来就是罪犯,又犯下了对法轮功学员的滔天罪行。在恶警的指使下,这些刑事犯任意使用各种手段迫害法轮功学员,她们甚至打着恶警的名义肆无忌惮地打骂、侮辱法轮功学员。

青岛平度市法轮功学员李丽, 49岁。2017年10月11日被冤判 三年半。此前李丽曾被非法判刑两 次,各四年,累计八年,被非法劳 教两年。

2017 年 12 月,李丽第三次被劫持进山东省女子监狱。一进监狱们,人们就听见她震撼人心地喊声:"法轮大法好,真善忍好。"警察马上把她关进一个废弃的浴室,里面没有监控,打人看不见,李丽在里面被折磨大约两个星期之久。李丽不放弃真善忍信仰,在山东省女子监狱也遭受了如图所示的

山东女子监狱警察指使刑事犯人迫害法轮功学员的酷刑示意图:



▲酷刑示意图:监狱警察害怕法轮功学",犯人用鞋刷,把抹好",犯法轮功学员,把扶助学员被办理,把禁助学员被办理。据得是没有。据得是没有。据得,我们是是是的人。



▲酷刑示意图:采用 冷冻方法迫害法轮功 学员,冬天扒光衣 服,打开窗户,地上 泼上冷水,再将冷水 从头浇到全身。好多 法轮功学员受到了这 种冷冻迫害。



拧毛巾时,夹着 很多头发,把头上的 头皮都拧起很多大 包。并且犯人还故意 使劲地往左边或往右 边拧头,致使法轮功 学员喘不上气来,几 乎要窒息。



▲酷刑示意图:双腿强行一字劈开。监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。同时犯人手指还狠命地拧掐着法轮功学员的胳膊内侧,两个塑料板凳不断地向身后挪,痛得法轮功学员直打颤,被折磨得疼痛惨叫。

酷刑迫害:犯人用鞋刷,把抹布往李丽嘴里捣,被捣进抹布后,被毛巾蒙住口,被犯人用凉水从头顶灌到全身,被几个犯人"一"字劈腿,犯人手指还狠命地拧掐李丽的胳膊内侧,痛得李丽惨叫。李丽还遭受了犯人还用刷子狠命地捣她下身的私处等种种酷刑迫害。◇

▲酷刑示意图: 双腿强行一字劈开,捣下身私处。监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开后,犯人用刷子狠命地捣法轮功学员下身的私处。